

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента Пыриковой Натальи Викторовны о научной квалификации Мозгунова Никиты Андреевича, представившего диссертацию на тему: «Оптимизация ведения больных после декомпенсации хронической сердечной недостаточности с применением дистанционного мониторинга» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Мозгунов Н.А., 1989 года рождения, в 2012 году окончил ГБОУ ВПО «Алтайский Государственный Медицинский Университет» по специальности «Лечебное дело». С 2012 года по 2013 год проходил обучение в интернатуре по специальности Терапия в ГБОУ ВПО «Алтайский Государственный Медицинский Университет» на кафедре пропедевтики внутренних болезней имени профессора З.С. Баркагана. После окончания интернатуры с 2013 года по 2016 год работал врачом терапевтом терапевтического отделения КГБУЗ «ГКБ №11», г. Барнаул, с 2017 года по настоящее время работает в должности заведующего приёмным отделением КГБУЗ «ГКБ №11», г. Барнаул (с 2022 года - КГБУЗ «Краевая Клиническая Больница Скорой Медицинской Помощи №2»). С 2024 года – врач высшей квалификационной категории по терапии. В 2020 году Мозгунов Н.А. прикреплен к кафедре факультетской терапии и гериатрии ФГБОУ ВО «Алтайский Государственный Медицинский Университет» Минздрава России в качестве соискателя для выполнения диссертационной работы.

В период подготовки научной работы Мозгунов Н.А. врачебную деятельность сочетал с педагогической, работая в должности ассистента кафедры госпитальной терапии и эндокринологии ФГБОУ ВО «Алтайский Государственный Медицинский Университет» Минздрава России. При этом зарекомендовал себя как способный педагог, использующий современные методы обучения в высшей школе и преподающий обучающимся вопросы изучаемой дисциплины на высоком методическом уровне.

Приобретенный практический, педагогический и научный опыт работы способствовал формированию у Мозгунова Н.А. клинического и научного мышления, которые реализовались при планировании, проведении и написании диссертационной работы на тему: «Оптимизация ведения больных после декомпенсации хронической сердечной недостаточности с применением дистанционного мониторинга» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни. При работе над кандидатской диссертацией Мозгунов Никита Андреевич проявил такие качества, как трудолюбие, умение самостоятельно определять цель и задачи, формулировать аргументированные выводы. В процессе выполнения диссертационной работы Мозгунов Н.А. показал себя как высококвалифицированный специалист и научный сотрудник, способный к творческому мышлению и глубокому анализу полученных клинических

результатов. Совмещая врачебную практику и научную деятельность, Никита Андреевич сам вел больных с сердечной недостаточностью в период госпитализации и далее на амбулаторном этапе, заслужив доверие и высокую оценку своей работы со стороны больных и коллег. Обладает хорошими организаторскими способностями, владеет всеми методами обследования и лечения больных с сердечно-сосудистой патологией. Мозгунов Н.А. пользуется заслуженным уважением у коллег, студентов, больных за такие качества как вежливость, грамотность, доброжелательность.

За время проведения диссертационного исследования Мозгуновым Н.А. было написано 11 печатных работ, 4 из которых в журналах из перечня ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук. Результаты диссертационной работы неоднократно были доложены и обсуждены на конференциях различного уровня.

Все вышесказанное позволяет сделать заключение о том, что работа Мозгунова Никиты Андреевича на тему: «Оптимизация ведения больных после декомпенсации хронической сердечной недостаточности с применением дистанционного мониторинга» является законченным научным трудом, выполненным на современном уровне, а сам Никита Андреевич достоин присвоения ему ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.001.01 на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, доцент,
профессор кафедры факультетской терапии
и гериатрии ФГБОУ ВО АГМУ

Минздрава России

31.03.2025г

Н.В. Пырикова



| |
|--|
| Подпись заверяю Заместитель начальника управления кадров |
| Э.Г. Пожидаева |